

Мухамедов Ирек

23.12.95

Музыка. - 1995. - 23 дек. - С. 10.



Ирек Мухамедов и Дебора Булл в балете "Страшные симметрии"

Фото из журнала "Санди ревю"

Звезда не меркнет

БАЛЕТ

Когда-то Ирек Мухамедов блестал на нашей балетной сцене, нынче его называют огромной драгоценностью в венце Королевского балета Великобритании. Однако почему-то последние два сезона администрация не нашла, как говорится, применения этому своему теперь уже сокровищу. Зрители его практически не видели совсем. И вот наконец в начале нынешнего сезона владельцы компаний решили все-таки украсить этим бриллиантом, как они сами о нем говорят, новый спектакль. Речь – о "Лебедином озере", созданном Энтони Доузеллом. В нем Ирек выступает в роли Зигфрида. В его сегодняшнем репертуаре также кавалер Де Грийе в спектакле Мак-Миллана "Манон". Кроме того, его темперамент, экспрессивность и мощь оживили слишком уравновешенный спектакль "Страшные симметрии" Эшли Пейджа.

Звезда Ирека Мухамедова продолжает сверкать. •